

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Гуля

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 24.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/974/answer/975>



Заключение врача

Здравствуйте, Гуля! Дистопия – это отличное от нормального расположение органа. Дистопия почек может быть разной степени выраженности. Почка может располагаться в пределах поясничной области (поясничная дистопия), спускаться в малый таз (тазовая дистопия), располагаться на другой стороне. Это состояние может осложняться нарушением оттока мочи из дистопированной почки, активным упорным течением пиелонефрита, образованием камней. Для того, чтобы ответить на Ваш вопрос, необходимо знать тип дистопии (поясничная, тазовая), сопутствующая патология почек (пиелонефрит, мочекаменная болезнь). Потому Вам необходимо сделать УЗИ почек, мочевого пузыря; экскреторную урографию (рентген почек); сдать общий анализ мочи; крови; биохимию крови (мочевину, креатинин, остаточный азот). Как правило, большая часть встречающихся дистопий почек не сопровождается серьезным нарушением функции почек, и в таком случае беременность не противопоказана. Необходимо только во время беременности осуществлять наблюдение и контроль уролога. Если все же у Вас имеются какие-то осложнения, их необходимо пролечить совместно со своим урологом. После этого также можно беременеть. Единственное, если имеется тазовая дистопия, и почка расположена в малом тазу, в таком состоянии беременная матка будет сдавливать почку и вызовет значительные нарушения. Удачи Вам!